
令和6年度 嗜好調査結果

実 施 日 ： ～

場 所 ： 2F、3F各病棟

対 象 者 ： 入院患者

方 法 ： 患者自身で回答記入もしくは栄養士の聞き取り、ナースステーション前の回収袋にて回収

回答者内訳（入院患者36名に対し 回収36名 回収率100%）

年齢層 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代

人数 0 0 1 3 2 8 9 9 4

男 13

女 23

満足している 29
まあまあ満足している 4

やや不満 3

不満 0

角谷リハビリテーション病院
2024年10月21日(月) 2024年11月1日(金)
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満足・まあまあ満足理由

味付けよく、おいしい 栄養バランスがよい

盛付・彩がよい 好きなメニューが多い

34%

0%

33%

33%

やや不満な理由

おいしくない 栄養バランスが悪い

盛付・彩が悪い 嫌いなメニューが多い
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食事満足度
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やや不満 不満



★主食（ごはん・粥について）

★おかずについて
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3%8%

主食の味

おいしい まあまあおいしい

あまりおいしくない おいしくない
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主食の硬さ

ちょうどよい やわらかい やややわらかい

やや硬い 硬い
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主食温度

ちょうどよい 少しさめている さめている
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おかずの味付けについて
丁度よい 薄い 濃い ムラがある
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おかずの分量について

丁度よい 少ない 多い
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おかず味付け（薄い）
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★今まで出てきたメニューで好きなおかず
ちらし寿司 9名 ヨーグルト さわら
カレー 7名 酢の物 春雨の酢の物
プリン 3名 おからサラダ そうめん
ビーフシチュー 2名 ステーキ マカロニをマヨネーズで和えたもの
親子丼、親子煮 2名 ケチャップの料理 豆腐を使った料理
天ぷら 2名 ねばねばした料理 大山牛乳
全部おいしい 2名 いもようかん サラダ類

カレイ煮付け 焼き魚
チキンライス 野菜の煮たやつ（なす）
なすび厚あげ煮 グラタン
かぼちゃ厚あげ煮 歯につまらない芋類
さつまいもサラダ 玉子とじ
味噌汁 ホイコーロー
高野豆腐の煮もの 豚しゃぶ
デザート系 漬物とごはん
うどん、そば系 中華甘酢あんに薄く煮た魚が入ってる
肉系 麺類

★今まで出てきたメニューで嫌いなおかず

カレー 2名 煮魚 ビーフシチュー

豚肉 2名 煮物 米酢を使った料理

ミートボール、肉だんご 2名 ヨーグルト カレーうどん

魚蒸したもの ラーメン

ブロッコリー おひたし

オムレツ 田楽

サバの塩焼き 青菜類

チーズの料理 漬物

とり 香辛料

シーチキンと混ぜた野菜

★ご意見・ご感想

串ざしにしてくれたり、朝のパンを温めてくれたりして、手間ひまかけてくれる心づかいに感謝しています。めざせ完食 食欲が戻りま

すように。ありがとうございます！
大体ええと思う パンもあたためてもらってるし

量多い、15:00のおやつがほしい、コーヒーのみたい

魚料理残してすみません。煮物等はとてもおいしく頂いています。

ナポリタン、焼きそばとか好きで食べたい

料理に工夫がされていていつもすごいなあと感心しています。いつもありがとうございます。帰ってからも作ってみたいのでレシピや１

食のカロリーなどがしりたいです。EC食に漬物はなくてもいいかなと個人的にはおもいます。

おいしく頂いてます。ありがたいです。

本当の料理人いるのかな？（生意気言ってすいません！)


